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PAOOR.0012.10.8.2025.NJO 
 
 

PROTOKÓŁ Nr 8/2025 
 

z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i Sportu 
Rady Miejskiej w Śremie odbytego 10 grudnia 2025 r. o godz. 8:00 
w sali nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, ul. Plac 20 Października 1. 

 
Przewodniczący Komisji zwołał posiedzenie Komisji Edukacji, Kultury 

i Sportu Rady Miejskiej w Śremie na 8 grudnia 2025 roku. 
(Zawiadomienia stanowią załącznik nr 1 do protokołu).  

W dniu 8 grudnia 2025 r. Radny Krzysztof Lewandowski oraz Radna 
Katarzyna Sarnowska przekazali do Biura Rady usprawiedliwienia swojej 
nieobecności na posiedzeniu Komisji. W związku z absencją dwóch radnych 
czteroosobowa Komisja Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Śremie 
nie posiadała zdolności do podejmowania prawomocnych decyzji. 
(Zawiadomienie o zmianie terminu, notatka, usprawiedliwienie radnych 
stanowią załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący Komisji, po telefonicznej konsultacji z członkami Komisji, 
zmienił termin posiedzenia na 10 grudnia 2025 r. o godz. 8:00 

Posiedzeniu przewodniczył Radny Tomasz Wojna, udział w nim wzięli 
Członkowie Komisji wg. listy obecności stanowiącej załącznik nr 3 do 
niniejszego protokołu.  

Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli: 

1. Barbara Jabłońska – Naczelnik Pionu Edukacji i Usług Społecznych, 
2. Krzysztof Lewandowski – Skarbnik Gminy Śrem, 
3. Sławomir Ratajczak - Zastępca Burmistrza Śremu, 

Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu kworum pozwalającego na 
podejmowanie prawomocnych decyzji o godzinie 8:00 otworzył posiedzenie, 
powitał Członków Komisji oraz zgromadzonych Gości. 

 
Następnie przeszedł do porządku obrad przedstawiając wniosek 

Burmistrza o uzupełnienie porządku obrad posiedzenia Komisji Edukacji, 
Kultury i Sportu o projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 
kryteriów i trybu przyznawania nagród ze specjalnego funduszu nagród dla 
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nauczycieli za ich osiągnięcia w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej i 
opiekuńczej.  

Projekt uchwały został skierowany pod obrady sesji zwołanej na dzień 18 
grudnia 2025 r., w związku z czym zaistniała konieczność przedstawienia go 
również Komisji Edukacji, Kultury i Sportu celem zaopiniowania. 
(Wniosek stanowi załącznik nr 4 do protokołu).  

 
Przewodniczący Komisji zapytał, czy Radni mają pytania do wniosku.  
 

Radni uwag do wniosku nie zgłosili.  
 

Przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia wniosku Burmistrza o 
uzupełnienie porządku obrad posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i Sportu o 
projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia kryteriów i trybu 
przyznawania nagród ze specjalnego funduszu nagród dla nauczycieli za ich 
osiągnięcia w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej i opiekuńczej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (3) Katarzyna Sarnowska, Jakub Strzelec, Tomasz Wojna 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Krzysztof Lewandowski 
 

Przewodniczący Komisji podsumował, że wniosek w obecności 3 członków 
został jednogłośnie przyjęty, a projekt uchwały zostaje uwzględniony 
w punkcie 2 e). 

Do przedstawionego porządku obrad, radni więcej uwag nie zgłosili.  

 
Porządek obrad został przyjęty w następującej wersji: 
 

1. Przyjęcie protokołu nr 7/2025 z posiedzenia Komisji.   
2. Zaopiniowanie projektu uchwały:  

a) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Śrem; 

b) w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2026 rok; 
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c) zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania 
nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez gminę 
Śrem;  

d)  zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania i rozmiaru 
obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć oraz 
określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 
niektórych nauczycieli; 

e) zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia kryteriów i trybu 
przyznawania nagród ze specjalnego funduszu nagród dla 
nauczycieli za ich osiągnięcia w zakresie pracy dydaktycznej, 
wychowawczej i opiekuńczej.  

3. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2026 rok.  
4. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji. 

 

Ad 1.  Przyjęcie protokołu 7/2025 z posiedzenia Komisji.  

Przewodniczący Komisji przekazał, że do protokołu 7/2025 z ostatniego 
posiedzenia Komisji nie zgłoszono uwag.  

Wobec powyższego stwierdził, iż protokół z posiedzenia Komisji został 
przyjęty bez odczytywania. 

Na tym punkt zakończono.   
 
Ad 2. Zaopiniowanie projektu uchwały:  

a) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Śrem; 

Skarbnik Gminy Śrem, Krzysztof Lewandowski, zaproponował, aby oba 
projekty uchwał w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Śrem oraz w sprawie uchwały budżetowej Gminy Śrem na 2026 rok – 
ze względu na powiązanie ze sobą, zostały przedstawione razem, a następnie 
zostały poddane osobnemu głosowaniu. 

Radni wyrazili zgodą.  

Następnie oba projekty zostały zreferowane przez Skarbnika Gminy Śrem 
Krzysztof Lewandowski.  

W dalszej kolejności, Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję nad 
przedstawionymi projektami uchwał.   

Dyskusji nie podjęto.  



4 

 

Przystąpiono do głosowania w sprawie zaopiniowania proj. uchwały w 
sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem;  

Wyniki głosowania: 
ZA: 2, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (2) Jakub Strzelec, Tomasz Wojna 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Katarzyna Sarnowska 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Krzysztof Lewandowski 

 
Komisja, w obecności 3 członków – 2 głosami „ZA” – zaopiniowała projekt 
uchwały pozytywnie. 
 

b) w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2026 rok; 
 

Przystąpiono do głosowania w sprawie: zaopiniowania projektu uchwały 
w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2026 rok;  

Wyniki głosowania: 
ZA: 2, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (2) Jakub Strzelec, Tomasz Wojna 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Katarzyna Sarnowska 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Krzysztof Lewandowski 

 
Komisja, w obecności 3 członków – 2 głosami „ZA” – zaopiniowała projekt 

uchwały pozytywnie. 
 

c) zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania 
nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez gminę 
Śrem;  

 

Przewodniczący Komisji zaproponował, aby Naczelnik Pionu Edukacji 
i Usług Społecznych zreferowała razem trzy projekty uchwał, które są ze sobą 
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powiązane i dotyczą przekształcenia szkół w zespoły szkolno-przedszkolne, 
a następnie zostały poddane osobnemu głosowaniu. 

 

Radni wyrazili zgodę.  

 
Następnie Naczelnik Pionu Edukacji i Usług Społecznych Barbara 

Jabłońska zreferowała w jednym punkcie projekt uchwały: 

• zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez gminę 

Śrem;  

• zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć oraz określenia 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych 

nauczycieli; 

• zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia kryteriów i trybu 

przyznawania nagród ze specjalnego funduszu nagród dla nauczycieli 

za ich osiągnięcia w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej i 

opiekuńczej.  

Następnie Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję nad 
przedstawionymi projektami uchwał.  

Dyskusji nie podjęto.  
Przystąpiono do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli 
zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez gminę Śrem.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (3) Katarzyna Sarnowska, Jakub Strzelec, Tomasz Wojna 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Krzysztof Lewandowski 
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Komisja w obecności 3 członków jednogłośnie zaopiniowała pozytywnie 
projekt uchwały.  
 

d)  zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania i rozmiaru 
obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć oraz 
określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 
niektórych nauczycieli; 

 

Przystąpiono do głosowania w sprawie: zaopiniowania projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek 
tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć oraz określenia 
tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (3) Katarzyna Sarnowska, Jakub Strzelec, Tomasz Wojna 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Krzysztof Lewandowski 

 
Komisja w obecności 3 członków jednogłośnie zaopiniowała pozytywnie 

projekt uchwały.  
 

e) zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia kryteriów i trybu 
przyznawania nagród ze specjalnego funduszu nagród dla 
nauczycieli za ich osiągnięcia w zakresie pracy dydaktycznej, 
wychowawczej i opiekuńczej.  

Przystąpiono do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania 
nagród ze specjalnego funduszu nagród dla nauczycieli za ich osiągnięcia 
w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej i opiekuńczej.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (3) Katarzyna Sarnowska, Jakub Strzelec, Tomasz Wojna 
PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Krzysztof Lewandowski 

 
Komisja w obecności 3 członków jednogłośnie zaopiniowała pozytywnie 

projekt uchwały 
 
(Opinia dotycząca projektów uchwał stanowi załącznik nr 5 do protokołu).  
 
Na tym punkt zakończono.  
 

5. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2026 rok.  
(Projekt planu pracy Komisji Edukacji Kultury i Sportu na 2026 rok stanowi 
załącznik nr 6 do protokołu). 

Przewodniczący Komisji przedstawił projekt planu pracy Komisji na 2026 
rok. 

Następnie zapytał, czy radni zgłaszają inne propozycje lub uwagi do 
projektu planu pracy. 

 
Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego projektu. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji na 2026 
rok.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (3) Katarzyna Sarnowska, Jakub Strzelec, Tomasz Wojna 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Krzysztof Lewandowski 
 

Komisja w obecności 3 członków jednogłośnie przyjęła plan pracy Komisji 
na 2026 rok.  
 
(Plan pracy Komisji Edukacji Kultury i Sportu na 2026 rok stanowi załącznik nr 
7 do protokołu).  
(Raport z głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu).  
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Na tym punkt zakończono.  
 

6. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji. 
 

Na tym dyskusję zakończono.  

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Tomasz 
Wojna podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym Gościom, 
Członkom Komisji, zamykając obrady o godz. 8:21. 

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono. 

 
 

Przewodniczył 
PRZEWODNICZĄCY 

Komisji Edukacji, Kultury i Sportu   
 

/-/ Tomasz Wojna  
 
 
Załączniki: 

1) Zawiadomienie o komisji; 
2) Zawiadomienie o zmianie terminu komisji, notatka, usprawiedliwienia 

radnych) 
3) Lista obecności Członków Komisji; 
4) Wniosek o uzupełnienie porządku obrad. 
5) Opinia dot. uchwał.  
6) Projekt Planu Pracy Komisji Edukacji, Kultury i Sportu na 2026 rok. 
7) Plan Pracy Komisji Edukacji, Kultury i Sportu na 2026 rok. 
8) Raport z głosowań. 

 
 
 
Protokolant: 
Jolanta Napieralska  
Podinspektor  


